



ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.  
GENERAL

S/6686/Corr.1  
17 September 1965

RUSSIAN ONLY

---

ВТОРОЙ ДОКЛАД ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ О ЕГО МИССИИ  
В ИНДИИ И ПАКИСТАНЕ

Поправка

На стр. 5 в подпункте с пункта 9 во второй строчке слово "военного" заменить на "вооруженного"; в подпункте д этого же пункта на первой строчке между словами "главы" и "правительств" вставить слово "обоих".

-----